qmeda - X
méemlao
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(c) 0.1+0.2+0.3 +......... +10 :L+i+i+ .......... @

10 10 10 10

=505
=20 X,, =10
(a) 10d =-10,d = -1
(b) X =Xx,-9,
=20+9=29
(c) Xy = X,0 +10,
=10-10
=0

10

3. (a) 101,104,107.......,998

998101
(b) n :(fhl =300

4. 9aldO QUI®OMo MEI(AIW (U6 lhgdam Nl ©MS)o.

GRBJ IR e |eR8ss Qlj@(dMo = 2
OYBHBHBOS QUM OMo = 25x2
=50

5, s, =3n"+2n

(@) f=5
(b) d=6
() s, =320

6. X;+x,, =50
(a) x, +x,, =50
(b) 5, =14x50 =700
7. QUEeMl—>1: x,x+8 x+16,........

(BLUOGTTﬂ —2: y,y+8,y+16,.......

x+6d=y+8d
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21

© S, = 2—2] [10+ 130]

=21x70=1470
S,, 1470
(d) 11-90 alBo = —— =
21 21
=70

() x,"x,=70x2=140

S,=250 S, =592

_ 250 _
(a) xl+xm_ T _50
(by x +x = % =74

(¢) 6d=24, d=4
(d x +x +9d=50, x =7
X = dn+f-d=4n+ 3

(a) 33,38,43,48
53, 58, 63, 68,73

(b) eeemlw)es milRmeml®®)alo Sn -2
10-00 QAUGIW)6S @RAUMVIM alBo

=5[n(n;r l)]_2

=273

(c) 15-00 UGBIW)6S @RBYalB0

=5[“(“2' D +1]-2

=528
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2)

04=0C

Z0OCA = ZOAC =30°

ZAOC =180-60=120°"

ZABC =1/2(£ADC) =1/2(120) = 60°

OB, 0C €N (2 30° Afl@a@desmm) ema 1 1eedo
a()gJd BHIMB8 0 60° Afl@o

ABC MUABR (185 D6Mo AB=BC=AC = 5cm

PD=PC+CD =12cm

PA=r-3

PB=PA+ AB=r-3+2r=3r—-3=3(r-1)
PC = 6cm

PAx PB=PCxPD
(r—=3)x3(r—1)=6x12

r’—4r+3=24

r’—4r—-21=0

(r+9)(r—-7)=0

PA=6
PB=6+2=8cm
PQO=r PR = PQ+ QR =r+2r =3r
PAx PB = PQxPR
6x8 =7rx3r

3r7 =48

-

r- =16

v =4cm

ZBAC =20
ZBCD =140
ZADC =90
ZCDM =20°
ZBAP =140°

2 Construction

3, Construction
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b)

PARTA
A =90°
ZAOP = 50°

ZP =180— (90 + 50)

— 40°

2, ZPOT =60°,OP =8cm

7T =90°

P =30°

a) <P =230°
b) 4cm.

3, PBx PC = PA*>

3x12 = PA’

PA = 6cm

4, @Yo (YO) (D L) ©OY0) @B (@o. r =

al®@a|a0T

@RMEL 2 RSO

_ 36
12

=3cm

5, A OB =140°

a) ZP=180-140

— 40°

b) ~PAB = 70°

6, OA =10cm

OB = 6¢cm

a) AB =8cm

b) 8cm

2] @e2e8jele 2019-20
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PARTE

@6 OSISHOVIEISNM BIER) EadBjOmIMIo 6 2)AH6) (lMo.

2)QAUOS 6®0S)OVO1He)M NEMI® @RYUOWEBBRUE AUOWla] OB0S)ETHIGIBE)MN @aloBEBRUBHE)
DO OODL) ) H>.

1 80) (®eem MM)aille:de6 6 UEO)®HS)o (3 aldoBAUES), 3 aldBUIAIEE) 4 M)6ELBRS)0 DONE.
MR IO M) alleDe8 8 AUEO)G:S)o (4 aldBAIGE), 5 aloBUDINBS)) 6 M)ELEBRS)0 DENE. EBROM
@)SBMMOW3.
af)) 80) AHUIR)R M®)allé:®)eS aldBAIH)BHS)OS ag)§iRo afl®?
6nfl) a10B001 UL BSOS af)EIRo ag)@?

MUl) @)6L6BBS)OS af)INo af)lO?

aWl) 20 QUH)HB)BS B0) M) all®HWSEE af)@ aldBAIEE)ES) MRS C1e6)0?
) 20 UGO)HS)SS M) all&HW)OS @RYOD: M)ELUEBE)OS aflelo alO?
ag)ad) 9 2)616ERE)88 MIM)allé@)OS Gal® ag)D?
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aelle anyom ogalle®es alds. aloalgal = 7x10° =1007
QB 26U, al@a80T = 7x10x30=3007
OalC1Ol alPalgOl =1007 +3007 = 4007

e, ©alBI0El alRa]8NRGBUD AN IERBE @RoUdEIMo= 1757 : 4007 =7:16

7, a, r=12cm
b, aldB. al®. =xrizx12’ =144r
¢  QUdal@®o =2407
|
—nar-h=240rx
3
1
514471'><l7 =240r7
h=5cm
d, (= +r* =122 +5° =13cm
e, Oal@10al al@a]80T= aldB.al@a80T + aldBU0] @R al@a]8OT
=144r+m7x12x13
=3007
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ANSWERS - PART - B (Score - 3)

1. (h,0), (a,b) agyam? nNMB)HOUB aIBlEMBe)EMUOUD

2101l =

(e
1
(@]

Q
1
(e}

|
m|
V| T
(o}

(h,0), (0,K) agyam? enNB)EOWB a1BlEMIEe)EMIU3

=

-0

2101af =

(@)
-

|~

_ kK
h

0

©6NE 2181Al)0 &)S] al@lNEM]Eee)EMIoUd

-k _ b
h — a-b
(a-b)x-k=bh
-ak + hk = bh
ak + bh = hk
bod e

2. A(-1,0) B(5,3) C(x,y)
awaes(Bo = (2,2)

-1+5+X

Cw)es aqu)aisavoaly = (2, 3)
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6.

7.
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aeleeal nilm) : (-3, 4)

aeleal 26Qo) nim) (X, Y) agems)crmocd

al@laf = -2
-4
h - -2
y-4=-2(x+3)
y-4=-2x-6
2X+y-4+6=0
2X+y+2=0

X =0 agems)emocd
=-2

y = 0 agoms)omoad
=-1

oo alewleal ag mimyeeud = (0, -2)

a)

('1 ’ 0)
(5,2) (8,6) agymT alow)6s al1@lal

alelal =6-2 =4

8-5 3

y_y°= (x_xo)

m
y-2=4 (x-5)
3

3y-6=4x-20
4x-3y-14=0

X =0 agoms)emo@d
-3y =14

y=-14
3

aeleal 269o) mim) = (0, - 14/3)
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, 8 16
ie, awjaes (8o = (3 ,T)

9. a) (-2,3),(4,1) agm’ clow)6s

-2
6

By-18=-2x-4
2X +6y-14=0

c) X =0 agoms)emodd

14
=%

y =0 agems)cmood
X =7
aewileal ag e enila3)eeud

14
(01 T)

(7,0)
10.a) 3x-2y-8=0
X+3y-10=0
(! B)5le5)aM enflB) H:06M)AUOMB X, Y H6N20@8 AGS. 9-00 SIS VAN § CGROWIE1)
3x-2y-8 =  3x-2y=8 @D
X+3y=10=  3x+9y=30 ®

-0 0-11y=-22

y=2
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y = 2 @o@o@d
3X-2y-8=0 agmo@d
3x-2x2-8=0
3x-4-8=0

x = E = 4
3
)5l g)om enfla) (4, 2)

b) a@lai= 2

ANSWERS - PART - C (Score - 4)

1. a) 0
b) A(0-3)

<. OA =3 oy
c) B(2,0)

<. OB=2 o
d) 3x - 2y =6

X=y=k

3k-2k=6

k=6
P @)6s qu)aismmvoslyeud = (6, 6)

L] 2e208]cl 2019-20
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4. a) @EsWd susmasleeym enilm) (K, h) agarldleses.
2k-3h+10=0
2K =30 =10 .coveerrrrereresrrennns ©)
c/ O T | I @

Mx3 @ x2

®-0G
4h--9h=22--30
13h =30 +22
13 h=>52
h=4
Now
2k-12= -10
2k=-10+12
2k = 2
k=1
(k,h) = (1,4)

b) 2x-3y+10=0
X =0 ag)oams)omo@d y= %
10
sn_ﬂrrag= (O)T)
3X+2y-11=0 X =0 agems)omoad

11

T2
enilm) = (O’%)

C) @PEY AUEW)ES MUAOE: 0
=2x-3y+10=0

21010l = '2_ . _2
-3 3
QENZOAODD AUOW)OS TVAMUIB |0

=3x+2y-11=0

kY] @e2e8jcl 2019-20















26Q00) enfle) X =0 @rwowrd

y=2
- (0,2
(-1,2) (1, 6)
QUOW)6S aldlal = %
.
-2
=2
QUEW)OS MAQUOS Yo
y-6=2(x-1)
y-6=2x-2
2x-y+4=0
26Qo0) enilm) y = 0 @rp@oed
2xX = -4
X=-2
(-2,0)
3,5) (-1,7
iucoco))ge(ns _fuc)zﬂoli = %
. 2
4
- -1
2

QUEW)OS MRS |0
y-7= %(xﬂ)

-1 (x+1)
2
2y-14=-x-1
X+2y-13=0
y =0 @o@o@d
x=183

269o0) enflm) = (13, 0)

y-7-
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Q 003 X U aldMoeLy  — 6 4+

Q ead y au)alemosy =4+37(11 - 4)

=4+3
=7

Q 603 M)a1M0eLyBWB =(—,7)

a) Reag qvjaismuoey

6+8 4+11
(5.5
14 15
(T,T

(12)

3x-2y+5=0
a) X =0 agoms)omowd
3x0-2y+5=0
-2y +5=10
2y =5
y=5
2
aewleal 8o) enilns) (0, %)
b) X @eeuecm suenawlesymm snimalled Yy =0 erwd@lmood
3x-2x0+5=0
3x+5=0
3Xx=-5

X= -5  eim (=2, 0)
3 3
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3x =7
X=7

3
mﬂ(’ﬁl = ( 3 0)
aelaf = 2

3

10000} QU H6 AN ORIQ) (DOQO(DX (')J(Om)l@S (T'UlZlQJO@)éO.
3X+2y-8=0

X @paueom euem wlee)mm snilm)allad Y =0 erna@lmocd
3x+(2x0)-8=0

3x-8=0

3x=8

Y @r&ue®m euemwles)m snilm)alled X = 0 e @lmocd
3x0+2y-8=0

2y =8
y=4
endlm) (4, 0)
(-1,5), (-9, -1) agom? n3)E6wd cIRla{lee)m AEW)es aidlal
m1 = u
-1--9
- 2+1
-1+9
_ 5
-8
. 3
4
(2,1), (-1, 5) agyom? enflB)86 18 coKlaflee)m alew)es adlal
m- 5-1 _ 4
-1-2 -3




























6 a) P(l)=a+b+c
b) P1)=0
a+b+c=0

12 a) P(n)=(x-2)(x+3)(x-5)
b) P1)=(1-2)1+3)(1-5)

=—1x4x—-4=16
1 Pl)=2-p+g-5=13
—p+q=6

P(2)=16-4p+2g-5=-1
—4Ap+2q=-12
2p+tg=—"6—-+—-@
P=6,g=18
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OO0 :
@0M0 (&1@RI0WI00) €R0L/l8600)6S af)sno @000 €2R0e/l8600)6S ag)eno

40 5 40 Qle® 5

45 4 45 Qe 9

50 3 50 QIO 12

53 6 53 (6O 18

55 4 55 (6O 22

60 3 60 QOO 25

af)) @6 6@IFIRINEHS)OS af)sPo = 25
enfl) awym eai®mMo = ( 25+1) -006@™ 6®I¥1LISIW)6HS ROMo
2

13-00601) 6®IS1LISIW)HS RO
= 53

3. 80) (aeBreEm Afls):esloal 80) BOTVEOD HOAUBLH G DalCRONOTINNG GRBOGU 2))AleS

M@ 1Bl M),
660184 Palc@owo (@)6m1g) afls)&8)6s ageo
65-85 4
85-105 5
105-125 13
125-145 20
145-165 14
165-185 8
185-205 7

af)) @O AfIS)&HB)eS af)sPo agL®?
enfl) ag@)llecon@®]@3 @REM AW A HOABY G DalEOMo AUGYIM@)?
M) @R (aIeBLeED A1S)&:SlOal WA OONIBY T DalGONO ag)®?

B0 :
06MBY O] Dalceoo  AIS)HS)6S ag)6o 06BN 9alceoo  flS)&E)6S ag)epo

65-85 4 85@3 )0 4

85-105 5 105@3 &)00l 9

105-125 13 125@3 )0l 22

125-145 20 145@3 )0l 42

145-165 14 165@3 )0 56

165-185 8 185@3 )0 64

185-205 7 205@3 &)0Q] 7

af)) @Re& aflS)HE)eS ag)emo = 71
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4 DOBHE G2l03)68303

1 80) Wa)gloal ag)@.all.mvl. #)Sl68)6S 9@oal)o afifal)o GO OHIS)He) D).

OWWOo 0@6‘5130
120-125 8
125-130

130-135 9
135-140 10
140-145 12
145-150 10
150-155 5
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M@38 1 1B166) M@

@RoWEEB8)6S (aldo @PoUN6BBEB)OS ng)Gmo
10-20 10
20-30 8
30-40 9
40-50 14
50-60 12
60-70 10
70-80 7

af)) @& MIEMan® 100 AUOWMUDIRIYI@D af) @ @RoWEBRUD DENTE?
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